



మాట్లాడుతున్న పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్

# హామీలపై ప్రశ్నించాలి

పెద్దపల్లి లోక్సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్

పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 22: ఆచరణ సాధ్యమైన హామీలు, మారు మాటలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు ప్రశ్నించాలని, ఎక్కడిక్కడ నిలదీయాలని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ పిలుపునిచ్చారు. ఆరు గ్యారంటీల మోసంపై పోస్టు కార్డు ఉద్యమం చేపట్టామని, ఎప్పుడు అమలు చేస్తారని ప్రశ్నిస్తూ సోమవారం 5వేల పోస్టులు ముఖ్యమంత్రికి పంపామని పేర్కొన్నారు. నేటి నుంచి పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్లోని గ్రామ గ్రామాన పోస్టు కార్డు ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేయాలని పార్టీ శ్రేణులకు సూచించారు. సోమవారం పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్రెడ్డి అధ్యక్షతన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించి, ఆయన మాట్లాడారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వంద రోజుల్లోనే ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామని మాట్లాడి మోసం చేసిన రేవంత్ సర్కారును నిలదీయాలని సూచించారు. రైతు బండ్లు అందరికీ ఎందుకు ఇవ్వలేదో? రూ.2లక్షల రుణమాఫీ ఎందుకు చేయలేదో? రేవంత్ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయలేని కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓటురు దేవుళ్లు కరు కాల్చి వాత పెడుతారన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో పార్టీ శ్రేణులు సైనికుల్లా పని చేయాలని, గులాబీ జెండా ఎగురవేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గంటల పాటు, బండ్ల ప్రసంగం తీర్చినా ని, దాసరి ఉప, రాజ్ కుమార్, మార్కు లక్ష్మణ్, వెంకటేశ్వర్ల పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న నిజామాబాద్ బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్

# అబద్ధపు హామీలతో కాంగ్రెస్ మోసం

నిజామాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్

సారంగాపూర్, ఏప్రిల్ 22 : రాష్ట్రంలో దొంగలు పట్ల విధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరు ఉన్నదని, ఆచరణ సాధ్యం కాని 420 హామీలను ఇచ్చి ప్రజలను మోసం చేసి గెలిచిందని బీఆర్ఎస్ నిజామాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ మండిపడ్డారు. రేవంత్ రెడ్డి ఒక రుబూలాకోర్ అని ధ్వజమెత్తారు. తనను ఎంచుకొని గెలిపిస్తే సమస్యల పరిష్కారానికి పార్లమెంట్లో కొట్లాడుతానని హామీ ఇచ్చారు. సోమవారం సాయంత్రం సారంగాపూర్ మండలంలోని వెంబట్ల, కోనాపూర్, రేపల్లె, బీరపూర్ మండలంలోని తుంగూరు గ్రామంలో జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ, జడ్పీ చైర్మన్ దాసరి మనోహర, ఎన్నికల ఇన్చార్జ్, మార్కెటింగ్ మాజీ చైర్మన్ లావురెడ్డితో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ కంటే డబుల్ పథకాలు ఇస్తామని చెప్పి ప్రజలను నమ్మించి మోసం చేసిన వ్యక్తి రేవంత్ రెడ్డి అని ధ్వజమెత్తారు. ఆశోక్ కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేసి మోసపోయామని ప్రజలు చెప్పకున్నారని తెలిపారు. ఈసారి న్యాయం చేసి వారికి ఓటు వేయాలని సూచించారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్నా అభ్యర్థి నిధులు తీసుకురావే అసమర్థుడు ధర్మపురి అర్జిండ్ అని ధ్వజమెత్తారు. బీజేపీ ప్రజల చెవిలో పుచ్చు పెడితే, కాంగ్రెస్ ప్రజల చెవిలో పుచ్చుకుండా ఉండాలన్నారు. ఎన్నికల్లో గెలిపిస్తే ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ అబద్ధపు హామీలతో ప్రజలను మోసం చేసిందని మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా ప్రజలు ఎంపీగా బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ ను భారీ మోజుతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆ తర్వాత జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి సంజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాజకీయం తోనే కరువు వచ్చిందని, రానున్న రోజుల్లో మరంత తీవ్రం అవుతుందని అందోనర వ్యక్తం చేశారు. గత ప్రభుత్వానికి ఈ ప్రభుత్వానికి తేడా ఎంత ఉన్నదో బాజిరెడ్డి ప్రజలకు అర్థమైందన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో రాష్ట్ర పై నాన్ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ రాజేంద్రగౌడ్, జడ్పీటీసీ మేడిపల్లి మనోహర్రెడ్డి, వైఎస్ఎంపీ సొల్ల సురేందర్, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు గుర్రాల రాజేంద్రరెడ్డి, కేసీసీసీటీ డైరెక్టర్ ముప్పాల రాజేంద్రరావు, మండల యూత్ అధ్యక్షులు మధుకుమార్, నాయకులు సుధాకర్ రావు, ఢిల్లీ రామా రావు, మల్లెశ్రీ, లింగారెడ్డి, రవి, లింగ రెడ్డి, మల్లెశ్రీ రమో, మహాేశ్ పాల్గొన్నారు.



ఈనెల 20న అభ్యర్థి ప్రచారం రైడ్, వెలిచాల రాజేంద్రరావు పేరిట ప్రచారం ప్రకటనలు

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 22 (సమస్య తెలంగాణ ప్రతి నిధి) : కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పోటీ చేసేందుకు ఆ పార్టీ నుంచి ఇద్దరు నాయకులు పోటీ చేస్తున్నారని. అందులో ఒకరు మాజీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ప్రచారంపై కాగా, మరొకరు మాజీ ఎమ్మెల్యే వెలిచాల జగన్మోహన్ తనయుడు వెలిచాల రాజేంద్రరావు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ప్రచారంపై చూసినట్లుగా నియోజకవర్గం నుంచి టికెట్ అందారని. ఎలాగూ టికెట్ తనకే వస్తుందన్న నమ్మకంతో ప్రచారం చేయాలని ఆ టికెట్ ను పొందే ప్రభాకర్ కుమారులకు తెలిపారు. ఆ సమయంలో భవిష్యత్లో మంచి ఆవకాశాలు తీర్చిస్తామని పార్టీ అధికారులకు చెప్పడంతో ప్రచారం రైడ్ పోటీ నుంచి తప్పుకున్నారు. తర్వాత ఎంపీ ఎన్నికలు రాగానే.. ముందుగా ప్రచారంపై పేరు తెచ్చుకోవాలని, ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో అభ్యర్థిగా ప్రచారం జరిగింది. ఆ మేరకు ఆయన ప్రేమి అయ్యాడు. ప్రచారం రథాలు సిద్ధం చేసుకున్నారు. ఎంపీగా పోటీచేయడానికి కావాల్సిన పోస్టులు, అలాగే రికార్డింగ్లు, కరీంనగర్లో నివాసానికి, పార్టీ కార్యాలయం కోసం భవనాలు వంటివి మాట్లాడుతున్నారు. ఇక టికెట్ తనకే అన్న ధీమాతో

# నమస్తే తెలంగాణ

# పెద్దపల్లి

5 కరీంనగర్, మంగళవారం 23 ఏప్రిల్ 2024 PEDDAPALLI



సిరిసిల్ల పట్టణ క్షేత్ర కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ పరిష్కార కమిటీ, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్, పక్కన బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట అగయ్య

# సమష్టిగా పని చేస్తే విజయం మనదే

- భవిష్యత్ మనదే.. భయం వద్దు • మీకు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటా • అక్రమ కేసులకు భయపడేది లేదు
- రెట్టింపు ఉత్సాహంతో పనిచేద్దాం
- కరీంనగర్ గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగరేద్దాం
- వచ్చే నెల 10న సిరిసిల్లలో కేసీఆర్ రోడ్ షోను సక్సెస్ చేయాలి • స్టాగ్ సంస్థల ఎన్నికల్లో గెలుపును కృషి చేస్తా
- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రైసిడెంట్ కేటీఆర్
- సిరిసిల్లలో కార్యకర్తలకు దిశనిర్దేశం



మల్కాపూర్ రోడ్ షోలో జై కొడుతున్న ప్రజలు

# అవకాశమివ్వండి ప్రజా గొంతుకనవుతా..



మాట్లాడుతున్న కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్, పక్కన ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్

మల్కాపూర్, ఏప్రిల్ 22 : కరీంనగర్ ఎంపీగా తనను గెలిపిస్తే ప్రజాసమస్యలపై ప్రశ్నించే గొంతు పాతకాలను బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. 2019లో చేసిన పాఠాపాటును మళ్ళీ చేసి మోసపోవడం ప్రజలకు సూచించారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కృషి చేస్తామని, కేంద్రంలో ఏ ప్రభుత్వమున్నా నిధులు తీసుకొస్తామని హామీనిచ్చారు. కాంగ్రెస్ నాలుగు నెలల పాలనలో ప్రజలు గోస పడుతున్నారని, బీజేపీకి ఓటిస్తే ఆగమ్యతాని హెచ్చరించారు. మార్చిలో 2208 రూపాయలు పలికే దానాన్ని రైతులు 1800 రూపాయలకు మిల్లర్లకు అమ్ముకునేలా చేయడమా?.. చొప్పుంది నియోజకవర్గంలో జనపదంలో జీవనదా ఉన్న వందకాలను ఎండ బెట్టడమా?.. అని ఎద్దేవా చేశారు. అసలు మార్చిలో అభివృద్ధిలో పోటీ పడాలని, కేంద్రంలో కొట్లాడి యువకులకు సింగపూర్ తరహాలో శిక్షణనిచ్చే వ్యక్తి నైపుణ్యం కేంద్రాలను నెలకొల్పాలని, హైదరాబాద్ నుంచి కరీంనగర్ రైలు మార్గాన్ని పూర్తి చేయాలన్నారు. చొప్పుంది నియోజకవర్గంలోని మల్కాపూర్ లో సోమవారం కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్తో కలిసి రోడ్ షోలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడారు. కరీంనగర్ ఎంపీగా గెలిచిన బండ్ల సంజయ్ ప్రజలకు చేసేదేమీ లేదని, కేవలం మతాల పేరిట అసహనం రెచ్చగొట్టడం తప్పితే కనీసం ఐదు రూపాయల పని చేయలేదని వివరించారు. ఉపాధి హామీ కింద చేపట్టిన పనులను పల్లెల్లో ప్లెక్సీలు ఏర్పాటు చేసి నిధులు మంజూరు చేయించానంటూ ప్రచారం చేసుకోవడం సిగ్గుచేటున్నారు. తెలంగాణకు 23 నవోదయ పాతకాలను రావాల్సి ఉంటే వద్దే

- పార్లమెంట్లో ఈ ప్రాంత సమస్యలపై ప్రశ్నిస్తా
- కేంద్రంలో ఏ ప్రభుత్వమున్నా నిధులు తెస్తా
- నియోజకవర్గంపై అభివృద్ధి కృషి చేస్తా
- మార్చిలో వందకాలను ఎండబోయేలా చేయడమా?.. వడ్డను అగ్గువకు అమ్ముకునేలా చేయడమా?..
- కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే ప్రజలు గోసపడుతున్నారని
- బీజేపీకి ఓటిస్తే ఆగమ్యతాని
- మల్కాపూర్ రోడ్ షోలో బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్

పార్టీ కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థిని తేల్చుకోలేకపోతూ స్థానిక విమర్శించారు. ఎంపీ అంటే కేంద్రంలో కొట్లాడి తెలంగాణ నిధులు తెచ్చాలని, ఇందంతా జరగాలంటే తెలంగాణపై అపకాహన ఉన్న నాయకుడు ఉండాలని చెప్పారు. ఉద్యమ సమయంలో తనకు తెలంగాణ అంటూ తిరిగిన అనుభవం ఉన్నదని, ప్రజాసమస్యలపై అపకాహన ఉన్నదని చెప్పారు. తనను కరీంనగర్ ఎంపీగా గెలిపిస్తే నిత్యం అందు బాటులో ఉంటానని, అభివృద్ధి కృషి చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. తాను హిందువు కాకపోతే కొండ గడ్డు అయినా ప్రభుత్వ భూమిని 833 ఎకరాలు ఎలా బండ్ల చేయమని చెప్పారు. ఈ విషయంలో అక్రమం బీజేపీ నాయకులు ఏదీబో మాట్లాడుతున్నారని, ఈ కాగితాలే భూములను బండ్ల చేసిన విషయానికి రుజువులని స్పష్టం చేశారు. కావాంట్ వారికి సైతం కాగితాలు పంపిస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో చొప్పుంది నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మెంట్ అభ్యర్థిగా వెలిచాల రాజేంద్రరావును అడుగులు వేస్తూ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీల పేరిట ప్రజలను మళ్ళీ బెట్టింది. నాలుగు నెలల్లోనే కరువు తెచ్చింది. సాగు నీరు, తాగు నీరు లేక గోసపడుతున్నారని. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీజేపీకి ప్రజలు కరువు కాల్చి వాత పెట్టాలి.

**కాంగ్రెస్, బీజేపీకి కరువు కాల్చి వాత పెట్టాలి**  
తెలంగాణ ప్రాంత హక్కుల గురించి పార్లమెంట్లో గతవారం ప్రశ్నించే గొంతుక కావాలి. కరీంనగర్ అభివృద్ధి పథంలో నడిపిన నాయకుడు వినోద్ కుమార్. ఎమ్మెల్యేగా నేను రాష్ట్రంలో.. ఎంపీగా వినోద్ గెలిపిస్తే పార్లమెంట్లో పోరాడి నిధులు తెస్తాం. మేముంటా వెలిచాల ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేసేలా అడుగులు వేస్తాం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీల పేరిట ప్రజలను మళ్ళీ బెట్టింది. నాలుగు నెలల్లోనే కరువు తెచ్చింది. సాగు నీరు, తాగు నీరు లేక గోసపడుతున్నారని. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీజేపీకి ప్రజలు కరువు కాల్చి వాత పెట్టాలి.  
- కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్

# ..ఇంతకీ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎవరు?

- కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో గందరగోళం
- ఎంపీ టికెట్ కోసం ఇద్దరు అభ్యర్థులు పోటీపాటి
- ఇద్దరు అభ్యర్థులను ప్రకటించినట్లుగా వేర్వేరుగా ప్రకటనలు
- మొదటి అభ్యర్థి ప్రకటన వచ్చిన గంటలలోనే మరో అభ్యర్థి ప్రకటన
- ఎవరినీ ముద్ర, జనరల్ సెక్రటరీ సంతకాలతో ఫేక్ లెటర్లు
- సోమవారం నామినేషన్ వేసిన రాజేంద్రరావు
- అభ్యర్థి ప్రచారంపై సైతం దాఖలు చేసేందుకు ఏర్పాట్లు?
- అయోమయంలో చొప్పుం శ్రేణులు

**తేల్చి అభివృద్ధి.. అయినా ప్రకటనలు**  
కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నుంచి ఆ ఇద్దరు పోటీ చేస్తున్నారని.. అభివృద్ధి మాత్రం ఇప్పటివరకు ఎవరికి అధికారంగా ప్రకటించలేదు. కానీ, కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నుంచి పోటీచేసి ఓటు పాలయ్యారు. అయితే ప్రస్తుతం రాజేంద్రరావును తెర వెకి తేవడంలో మంత్రి పోస్టు ప్రభాకర్ చక్రం తిప్పి నట్లుగా వార్తలు వచ్చాయి. అంతేమాత్రం, ప్రచారంపై ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేయకుండా.. పొన్నం వెనకే పోటీ చేయకుండా.. కమిటీ కడ నడిపించారన్న వివరాలు వచ్చాయి. రాజేంద్రరావు పేరును ఆయన బంధు ప్రతిపాదించినట్లుగా తెలిసింది.

కేసీ వెంకటేశ్వర్ల సంతకాలతో ఇలా ఫేక్ లెటర్లు సృష్టించారన్న విషయం స్పష్టమవుతున్నది.  
**ఎవరిని వలస్టుందో?**  
కరీంనగర్లో ఇద్దరు టికెట్ ఆశిస్తున్న నేపథ్యంలో వారిని కూర్చోబెట్టి.. ఎవరికో ఒకరికి టికెట్ ఇవ్వచ్చు. కానీ, అభివృద్ధి మాత్రం ఆ దిశగా చర్యలు తీసుకున్నట్లుగా కనీసం చందం లేదు. అభ్యర్థి పేరు ప్రకటించడంలో తీవ్ర జాప్యం జరుగుతుండగా, ఆ పార్టీ శ్రేణుల్లో అయోమయం నెలకొన్నది. కాగా, సోమవారం వెలిచాల రాజేంద్రరావు అభ్యర్థిగా ప్రకటించినట్లుగా తెలుస్తోంది. అంతేకాదు, నామినేషన్ కార్యక్రమంలో రాజేంద్రరావు పేరు మంత్రి పోస్టు ప్రభాకర్ పోషించినట్లుగా తెలుస్తోంది. అంతేకాదు, నామినేషన్ కార్యక్రమంలో రాజేంద్రరావు పేరు మంత్రి పోస్టు ప్రభాకర్ పోషించినట్లుగా తెలుస్తోంది. అంతేకాదు, నామినేషన్ కార్యక్రమంలో రాజేంద్రరావు పేరు మంత్రి పోస్టు ప్రభాకర్ పోషించినట్లుగా తెలుస్తోంది. అంతేకాదు, నామినేషన్ కార్యక్రమంలో రాజేంద్రరావు పేరు మంత్రి పోస్టు ప్రభాకర్ పోషించినట్లుగా తెలుస్తోంది.